Mili panch साल का था और उसकी माँ सब राज्यों की रानी थी. 
वह हमेशा मुस्कुराते, इतना छोटा और प्यारा था क्योंकि हर कोई "छोटी राजकुमारी" के रूप में उसे जानता था. 
लेकिन, दुर्भाग्य से, उसकी माँ की मृत्यु हो गई और गरीब छोटी राजकुमारी 5 वर्ष की उम्र के साथ राज्य की एकमात्र वारिस बन गया. 

लिटिल MELY किंगडम की रानी बन गई है कि वह अभी भी बहुत छोटा था, लेकिन MELY वह सब उसके शासनकाल के दौरान अपनी मां के साथ किया गया और उसके पास से सीखा था, बहुत होशियार था, क्योंकि लोगों को विचार पसंद नहीं आया. लेकिन वह सीखा था सबसे महत्वपूर्ण मूल्य ईमानदारी था. 
रानी के सलाहकारों में से एक स्थिति का लाभ उठाने के लिए चाहते थे, और MELY बदनाम और इसलिए उसके पैतृक सम्पत्ति से वंचित करने के लिए कैसे योजना बनाई. इस तरह वह राजा बन जाएगा. 
सलाहकार उसकी योजना पर काम शुरू कर दिया, और बुरी तरह महल के गलियारों में थोड़ा रानी की बात करने लगे, लेकिन MELY उसे सुना और एक विचार था. 
वह कर सलाहकार था क्या उन्हें समझाने के लिए मुख्य वर्ग में सारे शहर बुलाई. 
"मैं एक अच्छा रानी होने जा रहा हूँ, मेरी उम्र क्या मायने रखती है मैं वयस्कों राजनीति से हुईं amnot कि, मैं हमेशा तुम्हारे साथ ईमानदार हो जाएगा है, और जाहिर है, सलाहकार किंगडम से निष्कासित किया जा रहा है, कोई फर्क नहीं पड़ता एक देशद्रोही होने के लिए, हम शहर में मूल्यों . " 
और उस moli, कभी सबसे महत्वपूर्ण क्वींस में से एक बन गया है वह अच्छा है और उनके साथ ईमानदार था जिसकी वजह से शहर में लोगों को सच में प्यार कैसे है.
